

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa

Despacho	NP: j5dkd2ah SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 13/12/2016 Projeto de resolução nº 384/2016 Protocolo nº 5579/2016 Processo nº 1170/2016
Autor: Dep. Valdir Barranco	

Concede Título de Cidadão Mato Grossense ao Sr Antenor Inácio Konrath.

A **ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO**, com base no que dispõe o Art. 26, inciso XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º Concede Título de Cidadão Mato Grossense ao Sr Antenor Inácio Konrath, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Mato Grosso.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 12 de Dezembro de 2016

Valdir Barranco

Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA

Antenor Inácio Konrath

Antenor Inácio Konrath, natural de Criciumal no Rio Grande do Sul.

No ano de 1980, escolheu estabelecer residência no estado de Mato Grosso, opção realizada pela certeza de naquele território construiria um futuro promissor.

Em 1980 inicia no município de Terra Nova do Norte uma longa história de trabalho agrícola com a aquisição de terras, trabalho campestre que é suspenso pelo exercício da atividade garimpeira entre os anos de 1981 a 1993, em Peixoto de Azevedo.

Retorna a desenvolver com dedicação o trabalho voltado ao ambiente rural, ingressou no movimento sindical, e contribuiu para que aproximadamente três mil famílias fossem beneficiadas com a concretização de projetos de assentamentos.

Em 2002 foi suplente na Diretoria Executiva da Secretaria Geral da Federação dos Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura de Mato Grosso - FERAGRI, ocupando por um semestre a atribuição de diretor, onde trabalhou pelo fomento da agriculta familiar no estado.

A cooperação social é efetivada com os afazeres como liderança sindical, pela reforma agrária, a liberação de crédito rural e melhoria da qualidade de vida dos agricultores familiares em Mato Grosso. Participou de comissões de negociação com lideranças sindicais de outras unidades federadas perante a união, durante as mobilizações do Grito da Terra, atuação que acarretou na melhoria da agricultura familiar inclusive no âmbito nacional.

Merece destaque todos os trabalhos realizados em face da sociedade, pela importância das funções desempenhadas e a seriedade perante os interesses públicos. O progresso social que o exercício do trabalho efetuado gera no cenário agrícola em Mato Grosso é imensurável.

Deste modo, pelos motivos pontualmente apresentados, por sua competência e pelos relevantes serviços prestados à sociedade mato-grossense, proponho a concessão do Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor ANTENOR INÁCIO KONRATH, que indiscutivelmente merece todas as honras e respeito. Para tanto apresento a proposição legislativa e peço apoio dos nobres pares pela sua merecida aprovação.

Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 12 de Dezembro de 2016

Valdir Barranco
Deputado Estadual